
f  Ist eine Funktion mit f (x)=u(v (x)) . u  und v  sind stetig differenzierbar. Dann ist

Umformungsschritt Beschreibung
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Anwendung der 
Grenzwertsätze

da v  stetig ist ⇒ lim
x2→ x1

v (x2)=v (x1)

= u ' (v (x1))⋅v ' (x1)
Grenzwerte 
bestimmen

Kettenregelregel

u(x)  und  v (x)  sind  Funktionen  mit  x∈ℝ .  Beide  Funktionen  sind  stetig  und
differenzierbar. Dann ist

(u(v (x)))'=u ' (v (x))⋅v ' (x)
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